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Očekávaný výstup

Používá Thaletovu větu při řešení úloh, řeší rovnici, vyjadřuje neznámou ze vzorců rovinných útvarů, upravuje lomený výraz.
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Procvičování učiva ZŠ - I
1)  Jana, Petra Zuzana mají dohromady 396 samolepek. Počty samolepek jsou v poměru 
2 : 3 : 4. Kolik samolepek má nejlepší sběratelka Zuzka ?

a) 176

b) 132

c) 88

2)  Kterému  z uvedených výrazů se rovná následující výraz ?

  -(2x  + 4y) – [(2x + 3y)2 – (3x + 5y)] – 4x2 =

a) -8x2 – 9y2 + x + y + 12xy

b) -8x2 + 9y2 + x + y - 12xy

c)  8x2 – 9y2 + x + y + 12xy

3)  Vytvořte z číslic 3, 4, 5 největší a nejmenší trojciferné číslo tak, aby každá číslice byla použita jen jednou. Odečtěte menší od většího a určete, o kolik je tento rozdíl menší než číslo 700.
a) 400

b) 502

c) 490

4)  Sestrojte pravoúhlý trojúhelník ABC s pravým úhlem při vrcholu C. Délka úsečky AB je 6 cm a velikost strany b = 4cm.

5) Řešte rovnici a proveďte zkoušku :

  2 . (x + 1) + 3 . (x – 2) = 4 . (x – 5)
a) -10

b) -16

c) 0

6) Upravte výraz a určete podmínky, za kterých má smysl 
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a) -2 . (x + 1)

b) 2 . (x + 1)
c) 2 . (x – 1)

7)  Je dán vzorec  s = 
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   a) co udává tento vzorec

   b) vyjádřete neznámou v

a) obsah lichoběžníku, v = 
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b) obsah lichoběžníku, v = 
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c) obsah trojúhelníku,  v = (a + c) . 2s

8)  Kolik korun stojí omítnutí štítu domu tvaru rovnoramenného trojúhelníku, stojí-li 1m2 omítky 260,- Kč. Základna trojúhelníku je 16m a ramena mají délku 10m.
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